11Iro

HAms: Banepun
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 11.03.2010 16:54:26

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 11.03.2010 20:20:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/135788/answer/135811




Hconnb3yute rens. 3a 30 MUHYT, a IOTOM OfleHbTe IIpe3epBaTUB. HeT He MOXeT. 3a4acTyio
poo0yieMa KOTOPYIO B OIIMCATIY IIPOXOTUT C TOfaMu



